Le texte descriptif : correction

Les deux documents évoquent le théme de la forét (ou des arbres).

-2 Le document 1 est une poésie : elle est organisée en strophes et écrite en vers.

Chaque phrase (vers) commence par une majuscule et compte six pieds.
(Deux caractéristiques suffisent.)

.3 Le texte de Guy de Maupassant évoque le printemps : « une ombre de feuillage »,
« habillés pour l'été », « de |égeres taches vertes tremblotantes », « leurs bourgeons
pointus ».

4 Les bouleaux semblent se développer plus vite. En effet, ce sont les seuls déja « habillés
pour ['été ».

. 5 De taille moyenne, le renard est reconnaissable 2 son museau pointu, 2 ses oreilles bien
 dressées au-dessus de sa téte et a sa longue queue touffue. Il mesure entre 60 et
90 centimetres. Son pelage est roux, mais peut varier du jaune au brun.
De nombreux spécimens ont la queue entierement noire, on dit alors qu'ils sont
charbonniers.

- 6« Le sujet|dont/je vais vous présenter est la Forét de Soignes. »

Type d’erreur : construction de phrase
Phrase correcte : Le sujet que je vais vous présenter est la Forét de Soignes.

« Elle s'étend sur 4383 hectares|répartilentre les trois Régions du pays, dont 1665 en

Région de Bruxelles-Capitale. »

Type derreur : accord

Phrase correcte : Elle s'étend sur 4383 hectares répartis entre les trois Régions du pays,
dont 1665 en Région de Bruxelles-Capitale.

« Il est important que nous|restons|sur les chemins balisés afin de protéger l'équilibre
écologique. »

Type d'erreur : concordance des temps
Phrase correcte : Il est important que nous restions sur les chemins balisés afin de
protéger l'équilibre écologique.

b. Le texte descriptif : expression écrite t( Test 2 |
Un objet courant : la fourchette
Un animal : Pécureuil



